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Zatížení 
Stálá 

Vlastní tíha 
Automaticky v software 

Skladba střechy - vestibul 

Položka Tloušťka 
[mm] 

Objemová 
hmotnost 

[kg/m3] 

Plošná 
hmotnost 
[kg/m2] 

Plošná tíha 
[kN/m2] 

Rozchodníkový koberec 40 1600 65 0,65 
Substrát nasákavý 40 1800 75 0,75 
Retenční folie 25 1200 30 0,30 
OSB desky + folie 24 700 17+3 0,20 
EPS 100    ( 80 + 200 mm )  280 35 10 0,10 
Asfaltový pás 4 35 5 0,05 
Litá cementová pěna   40-210 500 65 0,65 
Stropní desky  200  270 2,70 
rezerva   15 0,15 
Podhled včetně rozvodů   15 0,15 

SUMA (bez nosné stropní konstrukce):   300 kg/m2 3,00 kN/m2 

Skladba stropu   

Položka Tloušťka 
[mm] 

Objemová 
hmotnost 

[kg/m3] 

Plošná 
hmotnost 
[kg/m2] 

Plošná tíha 
[kN/m2] 

Nášlapná vrstva 10 2200 22 0,22 
Betonová mazanina  50 2300 115 1,15 
Kročejová izolace + fólie 40 170 7+3 0,1 
Stropní desky  200  270 2,70  
Podhled  SDK   18 0,18 
rezerva   15 0,15 

SUMA (bez nosné stropní konstrukce) :   180 kg/m2 1,80 kN/m2 

Proměnná 

Zatížení sněhem 
Charakteristická hodnota zatížení sněhem na zemi    ( Třeboň )  
Sněhová oblast  II         
sk =  1,00 kN/m2   ( dle ČHMÚ  sk = 0,82 kN/m2  ) 
Sklon střechy 
Α  = 3° 
µ1 = 0,80  
s  =  µ ∙ Ce ∙ Ct ∙ sk = 0,80 ∙ 1,0 ∙ 1,0 ∙ 1,00 =  0,80 kN/m2   

Návěje u atiky ( nové část )  
Výška atika  h = 0,5 m   
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µ2 = 2,0 x 0,50 m/ 1,0 kN/m2   =  1,0  
s =  µ2 ∙ Ce ∙ Ct ∙ sk = 1,00 ∙ 1,0 ∙ 1,0 ∙ 1,00 =  1,00 kN/m2   

ls =        2,0 x 0,50 m  =  1,0 m , avšak s omezením  5,0 m  ≤   ls  ≤  15 ,0 m     =>  ls = 5,0 m 

Zatížení větrem 
Větrová oblast   II 
Kategorie terénu  III 
Výška objektu  13,30 m 
Vb,0 =    25,0 m/s 
 

Zatížení užitné  
Stanovené zatížení – kategorie A (plochy OBYTNÉ ) 
gk =  1,50 kN/m2     

Stanovené zatížení – kategorie A (plochy CHODBY ) 
gk =  3,00 kN/m2     
 
 
 
Kombinace zatížení 
Dle ČSN EN 1990  -      STR/GEO, vztahy 6.10, 6.10a, 6.10b 

- Charakteristická dle rovnice 6.14 
– platí pro veškerá zatížení 
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Objekt „JIH“ 
Geometrie 
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Naprostá většina zatížení ( kromě části hmotnosti zdiva ) se promítne přímo do pilot, proto 

reakce do pilot budou stanoveny jednak podle příslušných zatěžovacích šířek a jednak jako reakce 
roštové konstrukce zatížené zatížením liniovým bez vlivu roznášení. 

 
Přehled zatížení po liniích  
 
Zatížení v ose 1 : 
 
Zdivo  vápenno pískové tl. 240 mm => plošná hmotnost s omítkou  325 kg/m2 
            výška  13,4 m  ( bez vlivu oken )                                                                                 =>   44,0 kN/bm   
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Balkony tl. 200 mm, 4 úrovně, vyložení 1,43 m + spolupůsobící šířka stropní konstrukce z panelů 

PRESTO  0,87 m   =>      4x 0,2 x 25 kN/m3 x ( 1,43 + 0,87 )  =                                =>   46,0 kN/bm   

Podlahy  3 x 0,87 x 1,80 kN/m2 + 0,87 x 3,0  kN/m2  =                                                        =>    7,3 kN/bm   

Užitné   balkon  + obytné   : 3x ( 1,43 x 3,0 + 0,87 x 1,5 ) =                                                =>   16,8 kN/bm    

Sníh   ( 1,43 + 0,87 ) x 0,8  =                                                                                                     =>    2,0 kN/bm    

 
Zatížení v ose 2 : 
 

Zdivo  vápenno pískové tl. 240 mm => plošná hmotnost s omítkou  325 kg/m2 
            výška  12,5 m  ( bez vlivu oken )                                                                                 =>   40,6 kN/bm   
Stropní konstrukce tl. 200 mm, 4 úrovně, zatěž. šířka ½ *3,0 m  =>   4x 1,5 m x 2,70 kN/m2  =              
                                                                                                                                                      =>   16,2 kN/bm   

Podlahy  3 x 1,50 x 1,80 kN/m2 + 1,5 x 3,0  kN/m2  =                                                         =>  12,6 kN/bm   

Užitné   obytné   : 3x 1,50 m x 1,5 kN/m2  =                                                                         =>    6,8 kN/bm    

Sníh   1,50 m x 0,8 kN/m2 =                                                                                                     =>    1,2 kN/bm   

 
Zatížení v ose 3 : 
 

Zdivo  vápenno pískové tl. 240 mm => plošná hmotnost s omítkou  325 kg/m2 
            výška  13,4 m  ( bez vlivu oken )                                                                                 =>   40,6 kN/bm   

Stropní konstrukce tl. 200 mm, 4 úrovně, zatěž. šířka ½ *( 2,76 +3,36) m  =>   4x 3,06 m x 2,70 kN/m2  
=                                                                                                                                        =>   33,0 kN/bm   

Podlahy  3 x 3,06 x 1,80 kN/m2 + 3,06 x 3,0  kN/m2  =                                                      =>  25,7 kN/bm   

Užitné   obytné   : 3x 3,06 m x 1,5 kN/m2  =                                                                         =>   13,8 kN/bm    

Sníh   3,06 m x 0,8 kN/m2 =                                                                                                     =>    2,5 kN/bm   

 
Zatížení v ose 4, 5, 6 : 
 
Zdivo  vápenno pískové tl. 240 mm => plošná hmotnost s omítkou  325 kg/m2 
            výška  13,4 m  ( bez vlivu případných otvorů )                                                         =>   40,6 kN/bm   

Stropní konstrukce tl. 200 mm, 4 úrovně, zatěž. šířka ½ *( 3,6 +3,6) m  =>  4x 3,6 m x 2,70 kN/m2  =     
.                                                                                                                                         =>   38,9 kN/bm   

Podlahy  3 x 3,6 x 1,80 kN/m2 + 3,6 x 3,0  kN/m2  =                                                          =>  30,2 kN/bm   

Užitné   obytné   : 3x 3,6 m x 1,5 kN/m2  =                                                                         =>   16,2 kN/bm    

Sníh   3,6 m x 0,8 kN/m2 =                                                                                                     =>    2,9 kN/bm   
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Zatížení v ose 7 : 
 

Zdivo  vápenno pískové tl. 240 mm => plošná hmotnost s omítkou  325 kg/m2 
            výška  13,4 m  ( bez vlivu případných otvorů )                                                         =>   40,6 kN/bm   

Stropní konstrukce tl. 200 mm, 4 úrovně, zatěž. šířka ½ *3,6  m  =>   4x 1,68 m x 2,70 kN/m2  =                                                                                     
                                                                                                                                                      =>   18,2 kN/bm   

Podlahy  3 x 1,68 x 1,80 kN/m2 + 1,68 x 3,0  kN/m2  =                                                      =>  14,1 kN/bm   

Užitné   obytné   : 3x 1,68 m x 1,5 kN/m2  =                                                                         =>   7,6 kN/bm    

Sníh   1,68 m x 0,8 kN/m2 =                                                                                                     =>    1,4 kN/bm   

 
Zatížení v ose A : 
 

Zdivo  vápenno pískové tl. 240 mm => plošná hmotnost s omítkou  325 kg/m2 
            výška  13,4 m  ( bez vlivu oken )                                                                                 =>   44,0 kN/bm   

Balkony tl. 200 mm, 4 úrovně, vyložení 1,43 m + spolupůsobící šířka stropní konstrukce z panelů 
PRESTO  0,87 m   =>      4x 0,2 x 25 kN/m3 x ( 1,43 + 0,87 )  =                                =>   46,0 kN/bm   

 Podlahy  3 x 0,87 x 1,80 kN/m2 + 0,87 x 3,0  kN/m2  =                                                       =>    7,3 kN/bm   

Užitné   balkon  + obytné   : 3x ( 1,43 x 3,0 + 0,87 x 1,5 ) =                                                =>   16,8 kN/bm    

Sníh   ( 1,43 + 0,87 ) x 0,8  =                                                                                                     =>    2,0 kN/bm    

 

Překlady   
 

P01 - sv. 3,35 m  , P02 - sv. 3,0m , P03 – sv. 2,25 m  :  Osa A1 , osa 1  

Balkony tl. 200 mm, vyložení 1,43 m + spolupůsobící šířka stropní konstrukce z panelů PRESTO  0,87m    
=>      0,2 x 25 kN/m3 x ( 1,43 + 0,87 )  =                                                                   =>   11,5 kN/bm   

Podlahy     0,87 x 1,80 kN/m2 =                                                                                              =>    1,6 kN/bm   
Užitné   balkon  + obytné  :   ( 1,43 x 3,0 + 0,87 x 1,5 ) =                                                    =>    5,6 kN/bm    
 

P04 - sv. 1,25 m  , P05 - sv. 1,9m :  Osa  B, C  

Stropní panel spiroll   tl. 200 mm        3,10 kN/m2 x  ½*( 3,7 + 3,85 )  =                         =>  11,7 kN/bm   
Podlahy     1,80 kN/m2 x  ½*( 3,7 + 3,85 )  =                                                                        =>    6,8 kN/bm   
Užitné         1,5 kN/m2 x  ½*( 3,7 + 3,85 )   =                                                                        =>    5,7 kN/bm    
 

V ose B bude atypický překlad P5,  
v ose C P4  - vyhoví 8DF-1750 , pro světlost 1250 mm, uložení 250mm . 
 

P06 - sv. 2,00 m  :  Osa  D 

Podlahy      1,80 kN/m2 x  0,25  =                                                                                          =>    0,5 kN/bm   
Užitné         1,5 kN/m2 x  0,25   =                                                                                           =>    0,4 kN/bm    
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P07 - sv. 2,10 m :  Osa  3 

Stropní panel spiroll   tl. 200 mm        3,10 kN/m2 x  ½* 3,00  =                                      =>  4,7 kN/bm   
Podlahy                    1,80 kN/m2 x  ½* 3,00  =                                                                      =>   2,7 kN/bm   
Užitné                       3,0 kN/m2 x  ½* 3,00   =                                                                       =>   4,5 kN/bm    
 
P08 - sv. 3,35 m  :  Osa  D 

Stropní panel spiroll   tl. 200 mm        3,10 kN/m2 x  ½* 2,35  =                                      =>   3,7 kN/bm   
Parapet            3,25 kN/m2 x  0,85   =                                                                                    =>   2,8 kN/bm   
Podlahy            1,80 kN/m2 x  ½* 2,35   =                                                                              =>   2,2 kN/bm   
Užitné               3,00 kN/m2 x  ½* 2,35    =                                                                             =>   3,5 kN/bm    
 
P09 - sv. 3,20 m  :  Osa C1 

Stropní panel spiroll   tl. 200 mm        3,10 kN/m2 x  ½* 2,35  =                                       =>   3,7 kN/bm   
Podlahy            1,80 kN/m2 x  ½* 2,35   =                                                                              =>   2,2 kN/bm   
Užitné               3,00 kN/m2 x  ½* 2,35    =                                                                             =>   3,5 kN/bm    
 
P10 - sv. 2,00 m  :  Osa  A1 

Stropní panel spiroll   tl. 200 mm        3,10 kN/m2 x  ½* 4,90  =                                       =>   7,6 kN/bm   
Parapet            3,25 kN/m2 x  0,85   =                                                                                     =>   2,8 kN/bm   
Podlahy            1,80 kN/m2 x  ½* 4,90   =                                                                              =>   4,4 kN/bm   
Užitné               1,50 kN/m2 x  ½* 4,90    =                                                                             =>   3,7 kN/bm    
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P11 - sv. 1,125 m  :  Osa  B1 , C1 

Stropní panel spiroll   tl. 200 mm        3,10 kN/m2 x  ½* (4,90 + 2,9 )   =                         =>  12,1 kN/bm   
Nadpraží          3,25 kN/m2 x  0,65   =                                                                                     =>   2,1 kN/bm   
Podlahy            1,80 kN/m2 x  ½* ( 4,90 + 2,9 )    =                                                               =>   7,1 kN/bm   
Užitné               1,50 kN/m2 x  ½* ( 4,90 + 2,9 )    =                                                               =>   5,9 kN/bm    
 

R14 - sv. 2,0 m  :  

Stropní panel spiroll   tl. 200 mm        3,10 kN/m2 x  ½* (3,60 + 3,6 )   =                        =>  11,6 kN/bm   
Nadpraží          3,25 kN/m2 x  0,65   =                                                                                    =>   2,1 kN/bm   
Podlahy            1,80 kN/m2 x  ½* ( 3,60 + 3,6 )    =                                                               =>   6,5 kN/bm   
Užitné               1,50 kN/m2 x  ½* ( 3,60 + 3,6 )    =                                                               =>   5,4 kN/bm    
 
 

Založení  
Průběhy ohybových momentů mx na základovém roštu  - návrhové hodnoty   
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Reakce 
Návrhové hodnoty: 
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Objekt „SEVER“ 
Geometrie 
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Přehled zatížení po liniích  
 
Zatížení v ose E : 
 

Zdivo  vápenno pískové tl. 240 mm => plošná hmotnost s omítkou  325 kg/m2 
            výška  13,4 m  ( bez vlivu oken )                                                                                 =>   44,0 kN/bm   

Balkony tl. 200 mm, 4 úrovně, vyložení 1,43 m + spolupůsobící šířka stropní konstrukce z panelů 
PRESTO  0,87 m   =>      4x 0,2 x 25 kN/m3 x ( 1,43 + 0,87 )  =                                =>   46,0 kN/bm   

 Podlahy  3 x 0,87 x 1,80 kN/m2 + 0,87 x 3,0  kN/m2  =                                                       =>    7,3 kN/bm   

Užitné   balkon  + obytné   : 3x ( 1,43 x 3,0 + 0,87 x 1,5 ) =                                                =>   16,8 kN/bm    

Sníh   ( 1,43 + 0,87 ) x 0,8  =                                                                                                     =>    2,0 kN/bm    

 
Zatížení v ose 11, 12, 13, 14 : 
 

Zdivo  vápenno pískové tl. 240 mm => plošná hmotnost s omítkou  325 kg/m2 
            výška  13,4 m  ( bez vlivu případných otvorů )                                                         =>   40,6 kN/bm   

Stropní konstrukce tl. 200 mm, 4 úrovně, zatěž. šířka ½ *( 3,6 +3,6) m  =>  4x 3,6 m x 2,70 kN/m2  =   

=>   38,9 kN/bm                                                                                                                                  

 Podlahy  3 x 3,6 x 1,80 kN/m2 + 3,6 x 3,0  kN/m2  =                                                          =>  30,2 kN/bm   

Užitné   obytné   : 3x 3,6 m x 1,5 kN/m2  =                                                                          =>   16,2 kN/bm    

Sníh   3,6 m x 0,8 kN/m2 =                                                                                                       =>    2,9 kN/bm   

 
Zatížení v ose 10, 15 : 
 

Zdivo  vápenno pískové tl. 240 mm => plošná hmotnost s omítkou  325 kg/m2 
            výška  13,4 m  ( bez vlivu případných otvorů )                                                         =>   40,6 kN/bm   

Stropní konstrukce tl. 200 mm, 4 úrovně, zatěž. šířka ½ * 3,6 m  =>  4x 1,8 m x 2,70 kN/m2  =    
=>   19,5 kN/bm                                                                                                                               

  Podlahy  3 x 1,8 x 1,80 kN/m2 + 1,8 x 3,0  kN/m2  =                                                          =>  15,1 kN/bm   

Užitné   obytné   : 3x 1,8 m x 1,5 kN/m2  =                                                                            =>  16,2 kN/bm    

Sníh   1,8 m x 0,8 kN/m2 =                                                                                                        =>    2,9 kN/bm   
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Schodiště 
Rameno SCH_04 

Zatěžovací stavy 
 

č. Název Kód Typ γf (γf,inf)* 
Součinitele pro kombinace 

ξ Ka-
teg.** ψ0 ψ1 ψ2 

1 G1 vlastní tíha-stálé Vlastní 
tíha Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

2 Q2 silové-proměnné 
krátkodobé Silové Proměnné krátko-

dobé 1,50 - D 0,70 0,70 0,60 

3 G3 Nabetonové stupně Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 
4 G4 Obklad Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

* γf,inf pro příznivě působící stálá zatížení 
** Kategorie proměnných zatížení podle tabulky A1.1 v EN 1990 
  
Zatížení dílců 
 

Dílec Zatížení dílců 
Zatěžovací stav č.2 - Q2 silové-proměnné krátkodobé 
Dílec č.1 
1 |----| 2, délka 4,315 m 

Spojité silové - Na průmět ve směru globální osy Z 
f = -3,00 kN/m 

Zatěžovací stav č.3 - G3 Nabetonové stupně 
Dílec č.1 
1 |----| 2, délka 4,315 m 

Spojité silové - Na průmět ve směru globální osy Z 
f = -2,08 kN/m 

Zatěžovací stav č.4 - G4 Obklad 
Dílec č.1 
1 |----| 2, délka 4,315 m 

Spojité silové - Na průmět ve směru globální osy Z 
f = -0,51 kN/m 

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ) 

Číslo Název a druh kombinace 
Složení 

1 G1+G3+G4; základní kombinace 
 γf,sup,1(1,35)*G1 + γf,sup,3(1,35)*G3 + γf,sup,4(1,35)*G4 
2 Q2:G1+G3+G4; základní kombinace 
 γf,sup,1(1,35)*G1 + γf,sup,3(1,35)*G3 + γf,sup,4(1,35)*G4 + γf,sup,2(1,50)*Q2 

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti (MSP) 
Číslo Název a druh kombinace 

Složení 
1 G1+G3+G4; charakteristická kombinace 
 G1 + G3 + G4 
2 Q2:G1+G3+G4; charakteristická kombinace 
 G1 + G3 + G4 + Q2 
3 G1+G3+G4; kvazistálá kombinace 
 G1 + G3 + G4 
4 G1+Q2+G3+G4; kvazistálá kombinace 
 G1 + G3 + G4 + ψ2,2(0,60)*Q2 

 



 

Statický výpočet 
Předmět: 
Posouzení  

Akce: 
Lázně AURORA Třeboň - přístavba 
 

Stupeň: 

DPS 
 

Str.č 

14 

   
Vnitřní síly  

 

Dimenzování   
 
Typ prvku:  deska 
Prostředí:  XC1 
Délka dílce:  4,32m   
Průřez Materiály 

 

Beton: C 30/37 
fck = 30,0 MPa; fctm = 2,9 MPa; Ecm = 33000 
MPa 
Ocel podélná: B500B 
fyk = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa 

Ocel příčná: B500B 
fyk = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa 

Minimální krytí 
Třída konstrukce: S4 
cmin  =  max(cmin,b; cmin,dur - Δcdur,add; 10) = max(0; 10 - (-5); 10) = max(0; 15; 10) = 15 mm 
cnom  =  cmin + Δcdev + ∅s = 15 + 10 + 0 = 25 mm 

Výsledky 
Kritický řez v bodě x = 2,158m - Kombinace č.2 - Q2:G1+G3+G4 
2: Kombinace č.2 - Q2:G1+G3+G4 - základní návrhová 
N=0,00kN; My=23,82kNm; Vz=0,00kN 

Y

Z

1000,0

14
0,

0
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Podrobné posouzení OHYB: Kombinace č.2 - Q2:G1+G3+G4 
Posouzení min. a max. stupně vyztužení 
Deska (tažená výztuž - minimum, celková výztuž - maximum):  
ρs,t =  As,t / (bt × d) = 858,7 / (1 000 × 110,4) = 0,00778 
Ρs =  As / Ac = 1 047 / 140.103 = 0,00748 
ρs,min =  max(0,26 × fctm / fyk; 0,0013) = max(0,26 × 2,9 / 500; 0,0013) = max(0,00151; 0,0013) = 

0,00151 
ρs,t,CSN =  As,t / Ac = 858,7 / 140.103 = 0,00613 
ρs,min,CSN =  max(0,0018 × fyk / 500; 0,0014) = max(0,0018 × 500 / 500; 0,0014) = max(0,0018; 0,0014) = 

0,0018  
ρs,t = 0,00778  ≥  ρs,min = 0,00151   
ρs,t,CSN = 0,00613  ≥  ρs,min,CSN = 0,0018 ⇒ Vyhovuje 
ρs = 0,00748  ≤  ρs,max = 0,04 ⇒ Vyhovuje 
Průběh napětí po průřezu a vnitřní síly 

 
Deformace v krajních vláknech průřezu  
Nejmenší deformace v betonu:  -3,50 ‰ 
Největší deformace v betonu:  16,50 ‰ 
Nejmenší deformace ve výztuži:  0,50 ‰ 
Největší deformace ve výztuži:  12,35 ‰ 
Směr neutrálné osy:  360,00 ° 
Výška tlačené části průřezu: x = 24,5 mm 
Efektivní výška průřezu: d = 111,0 mm 
ξ = 0,22 ≤ ξmax = 0,58 ⇒ Vyhovuje 
MEdy = 23,82 ≤ MRdy = 38,33 kNm 
Posouzení průřezu na ohyb Vyhovuje 
Využití: 62,1 % 
  
  
4: Kombinace č.2 - Q2:G1+G3+G4 - charakteristická 
N=0,00kN; My=17,05kNm 
 
Podrobné posouzení - Omezení napětí: Kombinace č.2 - Q2:G1+G3+G4 
Ideální průřez 
Poměr tuhosti výztuže a betonu: αe = 6,061 
Průřezová plocha: A = 146.103 mm2 

Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 500 mm; zt = 68,89 mm 
Moment setrvačnosti: 
Iy = 239.106 mm4; Iz = 12,3.109 mm4 

Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = 1,16.106 mm4; Sz,s = 0 mm4 

Deformace v průřezu Napětí v betonu Napětí ve výztuži 

 
Průřez s vyloučením tahu v betonu 
Průřezová plocha: A = 35 428 mm2 

F+

F-

 16,50

 -3,50 -3,50

 16,50

 0,50

 12,35

24
,5

ε [‰, mm]

 99,83

 442,19 d=
11

1,
0

σs [MPa, mm]
 -20,00

398,47

396,28

d=
10

6,
5

σc, F [MPa, kN, mm]

-0,15 ‰
0,15 ‰

-5,07 MPa
4,91 MPa

-18,64 MPa
17,25 MPa
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Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 500 mm; zt = 110,9 mm 
Moment setrvačnosti: 
Iy = 42,6.106 mm4; Iz = 3,06.109 mm4 

Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = -42,9.106 mm4; Sz,s = 0 mm4 

Deformace v průřezu Napětí v betonu Napětí ve výztuži 

 
Maximální tlakové napětí v betonu σc = 11,63 MPa 
Prostředí: XC1 ⇒ Posouzení napětí betonu v tlaku není potřeba 
Maximální tahové napětí v betonu σc,max = 4,91 MPa 
Maximální tlakové napětí ve výztuži σs,min = 2,56 MPa 
Maximální tahové napětí ve výztuži σs,max = 198,73 MPa 
Omezení tahového napětí ve výztuži k3 × fyk = 400,00 MPa 
Výška tlačené části průřezu h = 29,1 mm 
Využití průřezu: 49,7 % 
Posouzení průřezu na mezní stav omezení napětí Vyhovuje 
 
6: Kombinace č.4 - G1+Q2+G3+G4 - kvazistálá 
N=0,00kN; My=14,92kNm 
Podrobné posouzení - Omezení šířky trhlin: Kombinace č.4 - G1+Q2+G3+G4 
 

Deformace v průřezu Napětí v betonu Napětí ve výztuži 

 
Průřez s vyloučením tahu v betonu 
Průřezová plocha: A = 35 428 mm2 

Poloha těžiště (od levého spodního rohu obálky průřezu): 
yt = 500 mm; zt = 110,9 mm 
Moment setrvačnosti: 
Iy = 42,6.106 mm4; Iz = 3,06.109 mm4 

Statický moment výztuže vůči těžišti průřezu: 
Sy,s = -42,9.106 mm4; Sz,s = 0 mm4 

Deformace v průřezu Napětí v betonu Napětí ve výztuži 

 
ρp,eff =  As / Ac,eff = 0,000859 / 0,07 = 0,0123 
αe =  Es / Ecm = 200.103 / 33 000 = 6,061 
εs-
εcm 

=  max(0,6 × σs / Es; [σs - kt × fctm / ρp,eff × (1 + αe × ρp,eff)] / Es) = max(0,6 × 172,6 / 200.103; [172,6 
- 0,4 × 2,9 / 0,0123 × (1 + 6,061 × 0,0123)] / 200.103) = max(0,000518; 0,000355) = 0,000518 

k3 =  min(3,4 × (25 / c)0,667; 3,4) = min(3,4 × (25 / 25,73)0,667; 3,4) = min(3,335; 3,4) = 3,335 
sr,max = k3 × c + k1 × k2 × k4 × d / ρp,eff = 3,335 × 25,73 + 0,8 × 0,5 × 0,425 × 9,111 / 0,0123 = 212,1 mm 

W =  εs-εcm × sr,max = 0,000518 × 212,1 = 0,11 mm 
Maximální povolená šířka trhliny: 0,300mm (Vlastní hodnota) 
Výška tlačené části průřezu: h=29,1mm 
Využití průřezu: 36,6 % 
Posouzení průřezu na mezní stav omezení šířky trhlin Vyhovuje 
Posouzení min. a max. stupně vyztužení 

-0,35 ‰
0,99 ‰

-11,63 MPa 0,01 MPa -2,56 MPa
198,73 MPa

-0,13 ‰
0,13 ‰

-4,44 MPa
4,30 MPa

-16,31 MPa
15,09 MPa

-0,31 ‰
0,87 ‰

-10,17 MPa 0,01 MPa -2,24 MPa
173,88 MPa
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Deska (tažená výztuž - minimum, celková výztuž - maximum):  
ρs,t = 0,00778  ≥  ρs,min = 0,00151   
ρs,t,CSN = 0,00613  ≥  ρs,min,CSN = 0,0018 ⇒ Vyhovuje 
ρs = 0,00748  ≤  ρs,max = 0,04 ⇒ Vyhovuje 
Posouzení mezního stavu únosnosti 
Kombinace č.2 - Q2:G1+G3+G4 
MEdy = 23,82 ≤ MRdy = 38,33 kNm 
Posouzení průřezu na ohyb Vyhovuje 
Využití: 62,1 % 
  
Mezní stav únosnosti VYHOVUJE - 62,1 % 
  
Celkové posouzení - Průřez VYHOVUJE 
Využití: 62,1 % 
 
 
 
 
Zatížení podesty : 

- Vlastní tíha 
- Užitné  plošné                                                                              3,0 kN/m2 
- Užitné  liniové          3,0 kN/m2 x ½ * 3,3  =                             5,0 kN/bm  
- Stálé od tíhy ramena liniové    ½* 25,0 * 0,848 /1,1 m   =   9,65  kN/bm     
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Balkony 
Zatížení 
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Balkony  B04; B06 
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Balkony  B01 -B03 B05 
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Základový rošt   
 

Je dimenzovaný na vnitřní síly – viz obr. v kap. Založení , které jsou stanoveny bez zohlednění 
vlivu plných stěn, v nichž se roznášení děje pod úhlem 60° a tudíž se neuplatní plné rovnoměrné 
zatížení.  V návrhu konkrétního pozicování výztuže v dalším stupni lze toto event. zohlednit se 
zřetelem na úsporu výztzuže. 

 
Průběh všech veličin na vybrané části roštu na objektu JIH – vose 4-6 :  
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Průběh všech veličin na vybrané části roštu na objektu JIH – vose 4-6 :  

Řez 1 

 

Typ prvku: nosník 
Prostředí: XC2 
Beton: C 25/30 
fck = 25,0 MPa; fctm = 2,6 MPa; Ecm = 31000 MPa 
Ocel podélná: B500B (fyk = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa) 
Ocel příčná: B500B (fyk = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa) 

Vzpěr 
Vzpěr není uvažován 
S tlačenou výztuží je počítáno. 
Obvodové třmínky 
Profil: 10 mm; Vzdálenost: 150,0 mm 

Posouzení min. a max. stupně vyztužení 
Nosník (tažená výztuž - minimum, celková výztuž - maximum):  
ρs,t = 0,00699  ≥  ρs,min = 0,00135 ⇒ Vyhovuje 
ρs = 0,0102  ≤  ρs,max = 0,04 ⇒ Vyhovuje 

Stupeň vyztužení smykovou výztuží - Posouzení svisle 
ρw,min = 0,0008 ≤ ρw = 0,00262 ⇒ Vyhovuje 
Maximální vzdálenost třmínků sl,max = 400,0 mm ≥ 150,0 mm ⇒ Vyhovuje 
Maximální vzdálenost větví třmínků st,max = 408,0 mm ≥ 320,0 mm ⇒ Vyhovuje 

Posouzení mezního stavu únosnosti  

č. Název 
NEd MEdy MEdz VEdz VEdy  

Posouzení NRd MRdy MRdz VRdz VRdy Využití 
[kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN] [%] 

1 Zat. případ 1 
0,00 350,00 0,00 240,00 0,00 

98,5 Vyhovuje 
0,00 355,19 0,00 397,59 0,00 

 

 

Řez 2 

 

Typ prvku: nosník 
Prostředí: XC2 
Beton: C 25/30 
fck = 25,0 MPa; fctm = 2,6 MPa; Ecm = 31000 MPa 
Ocel podélná: B500B (fyk = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa) 
Ocel příčná: B500B (fyk = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa) 

Vzpěr 
Vzpěr není uvažován 
S tlačenou výztuží je počítáno. 
Průřez bez smykové výztuže. 

 

2x22-kr.45,0

4x22-kr.45,0

2x10-kr.295,0Y

Z

400,0

60
0,

0

3x16-kr.35,0

2x16-kr.35,0

2x10-kr.295,0Y

Z

400,0

60
0,

0
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Posouzení min. a max. stupně vyztužení 
Nosník (tažená výztuž - minimum, celková výztuž - maximum):  
ρs,t = 0,0018  ≥  ρs,min = 0,00135 ⇒ Vyhovuje 
ρs = 0,00484  ≤  ρs,max = 0,04 ⇒ Vyhovuje 

Posouzení mezního stavu únosnosti  

č. Název 
NEd MEdy MEdz VEdz VEdy  

Posouzení NRd MRdy MRdz VRdz VRdy Využití 
[kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN] [%] 

1 Zat. případ 1 
0,00 115,00 0,00 0,00 0,00 

96,2 Vyhovuje 
0,00 119,53 0,00 0,00 0,00 

 

 
 

Řez 1_1 

 

Typ prvku: nosník 
Prostředí: XC2 
Beton: C 25/30 
fck = 25,0 MPa; fctm = 2,6 MPa; Ecm = 31000 MPa 
Ocel podélná: B500B (fyk = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa) 
Ocel příčná: B500B (fyk = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa) 

Vzpěr 
Vzpěr není uvažován 
S tlačenou výztuží je počítáno. 
Průřez bez smykové výztuže. 

Posouzení min. a max. stupně vyztužení 
Nosník (tažená výztuž - minimum, celková výztuž - maximum):  
ρs,t = 0,00747  ≥  ρs,min = 0,00135 ⇒ Vyhovuje 
ρs = 0,00885  ≤  ρs,max = 0,04 ⇒ Vyhovuje 

Posouzení mezního stavu únosnosti  

č. Název 
NEd MEdy MEdz VEdz VEdy  

Posouzení NRd MRdy MRdz VRdz VRdy Využití 
[kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN] [%] 

1 Zat. případ 1 
0,00 -387,00 0,00 0,00 0,00 

99,8 Vyhovuje 
0,00 -387,73 0,00 0,00 0,00 

 

99,8 % VYHOVUJE 
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Pilotové založení  

Nastavení 
Standardní - EN 1997 - DA2 

Materiály a normy  
Betonové konstrukce : EN 1992-1-1 (EC2) 
Součinitele EN 1992-1-1 : standardní 

Piloty  
Metodika posouzení : výpočet podle EN 1997 
Výpočet pro odvodněné podmínky : NAVFAC DM 7.2 
Zatěžovací křivka : lineární (Poulos) 
Vodorovná únosnost : pružný poloprostor 
Návrhový přístup : 2 - redukce zatížení a odporu   

Součinitele redukce zatížení (F) 
Trvalá návrhová situace 

  Nepříznivé Příznivé 
Stálé zatížení :  γG = 1,35 [–] 1,00 [–]   

Součinitele redukce odporu (R) 
Trvalá návrhová situace 

Součinitel redukce odporu na plášti :  γs = 1,10 [–] 
Součinitel redukce odporu na patě :  γb = 1,10 [–] 
Součinitel redukce únosnosti tažené piloty :  γst = 1,15 [–] 

Typ technologie: Vrtané piloty 
Modul reakce podloží uvažován podle ČSN 731004. 
Materiál konstrukce 
Objemová tíha γ = 23,00 kN/m3 

Výpočet betonových konstrukcí proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2). 
 
Beton: C 20/25 
Válcová pevnost v tlaku fck = 20,00 MPa 
Pevnost v tahu fctm = 2,20 MPa 
Modul pružnosti Ecm = 30000,00 MPa 
Modul pružnosti ve smyku G = 12500,00 MPa 
 
Ocel podélná: B500B 
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa 
Ocel příčná: B500B 
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa 

 

Posouzení svislé únosnosti : NAVFAC DM 7.2 
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů. 
Součinitel výpočtu kritické hloubky kdc  = 1,00 
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Základní parametry zemin       

Číslo Název Vzorek 
φef δ K cu α 
[°] [°] [–] [kPa] [–] 

1 Třída F6, konzistence tuhá 
 

- - - 50,00 0,75 

2 Třída F6, konzistence pevná, tuhá 
 

- - - 80,00 0,60 

3 Třída F6, konzistence pevná, 
 

- - - 80,00 0,60 

4 Třída F4, konzistence pevná, Sr < 0,8 
 

- - - 75,00 0,60 
 
 
Parametry zemin  
Třída F6, konzistence tuhá 
Objemová tíha : γ = 21,00 kN/m3 
Obj.tíha sat.zeminy : γsat = 21,00 kN/m3 
Soudržnost zeminy : cu = 50,00 kPa  
Součinitel adheze : α = 0,75   
Součinitel bočního tlaku zeminy : K = 1,00   
   
Třída F6, konzistence pevná, tuhá 
Objemová tíha : γ = 21,00 kN/m3 
Obj.tíha sat.zeminy : γsat = 21,00 kN/m3 
Soudržnost zeminy : cu = 80,00 kPa  
Součinitel adheze : α = 0,60   
Součinitel bočního tlaku zeminy : K = 1,00   
   
Třída F6, konzistence pevná, 
Objemová tíha : γ = 21,00 kN/m3 
Obj.tíha sat.zeminy : γsat = 21,00 kN/m3 
Soudržnost zeminy : cu = 80,00 kPa  
Součinitel adheze : α = 0,60   
Součinitel bočního tlaku zeminy : K = 1,00   
   
Třída F4, konzistence pevná, Sr < 0,8 
Objemová tíha : γ = 18,50 kN/m3 
Obj.tíha sat.zeminy : γsat = 18,50 kN/m3 
Soudržnost zeminy : cu = 75,00 kPa  
Součinitel adheze : α = 0,60   
Součinitel bočního tlaku zeminy : K = 1,00   
 
 Geologický profil a přiřazení zemin  

Číslo 
Mocnost vrstvy Hloubka 

Přiřazená zemina Vzorek 
t [m] z [m] 

1 5,20 0,00 .. 5,20 Třída F6, konzistence tuhá  
2 2,40 5,20 .. 7,60 Třída F6, konzistence pevná, tuhá  
3 0,50 7,60 .. 8,10 Třída F6, konzistence pevná,  
4 - 8,10 .. ∞ Třída F4, konzistence pevná, Sr < 0,8  
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Celkové nastavení výpočtu 
Výpočet svislé únosnosti : analytické řešení 
Typ výpočtu : výpočet pro odvodněné podmínky 
Nastavení výpočtu fáze 
Návrhová situace : trvalá 
Metodika posouzení : bez redukce vstupních dat 
 

Návrh piloty pro návrhové zatížení 1000 kN ( charak. 730 kN )  - skupina pilot I 
 
Geometrie 
Profil piloty: kruhová  
Rozměry 
Průměr d = 0,88 m 

Délka l = 8,00 m 

Spočtené průřezové charakteristiky 
Plocha A = 6,08E-01 m2 

Moment setrvačnosti I = 2,94E-02 m4 

Umístění 
Vysazení h = 0,00 m 

Hloubka upraveného terénu hz = 0,00 m 

Zatížení 

Číslo 
Zatížení 

Název Typ 
N Mx My Hx Hy 

nové změna [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN] 
1 Ano  Zatížení č. 1 Návrhové 1000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
2 Ano  Zatížení č. 2 Užitné 730,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Posouzení čís. 1  
Posouzení svislé únosnosti piloty, metoda NAVFAC DM 7.2 - mezivýsledky 
Výpočet únosnosti v patě: 
Zemina pod patou piloty je soudržná     

Návrhová neodvodněná smyková pevnost cu = 80,00 kPa 

Plocha příčného řezu piloty Ap = 6,08E-01 m2 

Únosnost na plášti piloty: 
Hloubka Mocnost cud α K δ σor Rsi 

[m] [m] [kPa] [–] [–] [°] [kPa] [kN] 
0,00 - - - - - - - 
0,88 0,88 50,00 0,75 - - 9,24 82,94 
0,88 - - - - - - - 
5,20 4,32 50,00 0,75 - - 18,48 407,15 
5,20 - - - - - - - 
7,60 2,40 80,00 0,60 - - 18,48 289,53 
7,60 - - - - - - - 
8,00 0,40 80,00 0,60 - - 18,48 48,25 
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Posouzení tlačené piloty: 

Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1) 
Únosnost piloty na plášti Rs = 827,87 kN 

Únosnost piloty v patě Rb = 398,10 kN 

Únosnost piloty Rc = 1225,98 kN 

Extrémní svislá síla Vd = 1151,08 kN 

 

Rc = 1225,98 kN > 1151,08 kN = Vd 
 
Svislá únosnost piloty VYHOVUJE 
Název : Sv. únosn. Fáze - výpočet : 1 - 1 

 

Posouzení čís. 1  
Výpočet zatěžovací křivky piloty - vstupní data  
Vrstva Es 

číslo [MPa] 

1 12,00 

2 18,00 

3 20,00 

Limitní sedání piloty slim  = 20,0 mm 
Výpočet zatěžovací křivky piloty - mezivýsledky 
 
Opravný součinitel tuhosti piloty Ck = 0,97  

Opravný součinitel Poissonova čísla Cv = 0,86  

Opravný součinitel tuhosti zeminy Cb = 1,88  

 1(1)

 2(2)

 3(3)

PT UT

 8,00 

 0,88 

 1(1)

 2(2)

 3(3)
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Součinitel přenosu zat. nestl. piloty β0 = 0,11  

Součinitel přenosu zatížení do paty β = 0,18  

       

Příčinkové součinitele sedání :     

Základni - závislý na poměru l/d I0 = 0,16  

Součinitel vlivu tuhosti piloty Rk = 1,00  

Součinitel vlivu nestlačitelné vrstvy Rh = 1,00  

Korekční součinitel Poissonova čísla Rv = 0,95  

Výpočet zatěžovací křivky piloty - výsledky 
 
Zatížení na mezi mobilizace plášť.tření Ryu = 1110,18 kN 

Velikost sedání odpovídající síle Ryu sy = 13,5 mm 

Celková únosnost Rc = 1162,48 kN 

Maximální sednutí slim = 20,0 mm 

Pro maximální užitné svislé zatížení V = 730,00kN je sednutí piloty 8,9mm. 
 
Posouzení na tlak a ohyb                                           Schéma vyztužení 

 
Průřez: kruhová, d = 0,88 m 
Vyztužení - 13 ks profil 16,0 mm; krytí 70,0 mm 
Typ konstrukce (stupně vyztužení) : pilota 
Stupeň vyztužení ρ = 0,430 % > 0,411 % = ρmin 
Zatížení : NEd = 1000,00 kN (tlak) ; MEd = 0,00 
kNm 
Únosnost : NRd = 7733,61 kN; MRd = 226,85 kNm 
Navržená výztuž piloty VYHOVUJE 

 
Posouzení na smyk 
Posouvající síla na mezi únosnosti:  

VRd = 271,47 kN > 0,00 kN = VEd 
Průřez VYHOVUJE.  
 

 

 
 
 
 
 
 
 

13ks prof. 16,0mm,kr. 70,0mm

 0,88 

Krytí = 70,0 mm
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Návrh piloty do zatížení 590 kN ( charakt.  430 kN )  - skupina pilot II 
 

Geometrie 
Profil piloty: kruhová  
Rozměry 
Průměr d = 0,88 m 
Délka l = 5,00 m 
Spočtené průřezové charakteristiky 
Plocha A = 6,08E-01 m2 
Moment setrvačnosti I = 2,94E-02 m4 

Umístění 
Vysazení h = 0,00 m 
Hloubka upraveného terénu hz = 0,00 m 

Typ technologie: Vrtané piloty 
Zatížení 
 

Číslo Zatížení Název Typ N Mx My Hx Hy 
nové změna [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN] 

1 Ano  Zatížení č. 1 Návrhové 590,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
2 Ano  Zatížení č. 2 Užitné 430,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Posouzení čís. 1  
Posouzení svislé únosnosti piloty, metoda NAVFAC DM 7.2 - mezivýsledky 
Výpočet únosnosti v patě: 
Zemina pod patou piloty je soudržná     
Návrhová neodvodněná smyková pevnost cu = 50,00 kPa 
Plocha příčného řezu piloty Ap = 6,08E-01 m2 

Únosnost na plášti piloty: 
Hloubka Mocnost cud α K δ σor Rsi 

[m] [m] [kPa] [–] [–] [°] [kPa] [kN] 
0,00 - - - - - - - 
0,88 0,88 50,00 0,75 - - 9,24 82,94 
0,88 - - - - - - - 
5,00 4,12 50,00 0,75 - - 18,48 388,30 

Posouzení svislé únosnosti : NAVFAC DM 7.2 
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů. 
Součinitel výpočtu kritické hloubky kdc  = 1,00 
 
Posouzení tlačené piloty: 
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1) 
Únosnost piloty na plášti Rs = 471,24 kN 
Únosnost piloty v patě Rb = 248,81 kN 
       
Únosnost piloty Rc = 720,05 kN 
Extrémní svislá síla Vd = 684,42 kN 
 

Rc = 720,05 kN > 684,42 kN = Vd 
                                                                                                 Svislá únosnost piloty VYHOVUJE 
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Posouzení čís. 1  
Výpočet zatěžovací křivky piloty - vstupní data  
Vrstva Es 
číslo [MPa] 

1 15,00 

Limitní sedání piloty slim  = 20,0 mm 
Výpočet zatěžovací křivky piloty - mezivýsledky  
Opravný součinitel tuhosti piloty Ck = 0,98  
Opravný součinitel Poissonova čísla Cv = 0,86  
Opravný součinitel tuhosti zeminy Cb = 1,00  
Součinitel přenosu zat. nestl. piloty β0 = 0,17  
Součinitel přenosu zatížení do paty β = 0,14  
       
Příčinkové součinitele sedání :     
Základni - závislý na poměru l/d I0 = 0,19  
Součinitel vlivu tuhosti piloty Rk = 1,00  
Součinitel vlivu nestlačitelné vrstvy Rh = 1,00  
Korekční součinitel Poissonova čísla Rv = 0,95  

Výpočet zatěžovací křivky piloty - výsledky  
Zatížení na mezi mobilizace plášť.tření Ryu = 604,84 kN 
Velikost sedání odpovídající síle Ryu sy = 8,4 mm 
Celková únosnost Rc = 685,62 kN 
Maximální sednutí slim = 20,0 mm 

Pro maximální užitné svislé zatížení V = 430,00kN je sednutí piloty 6,0mm. 
 
Návrh piloty do zatížení 250 kN ( charakt.  175 kN )  - skupina pilot III 
Geometrie 
Profil piloty: kruhová  
Rozměry 
Průměr d = 0,88 m 
Délka l = 2,00 m 
Spočtené průřezové charakteristiky 
Plocha A = 6,08E-01 m2 
Moment setrvačnosti I = 2,94E-02 m4 

Umístění 
Vysazení h = 0,00 m 
Hloubka upraveného terénu hz = 0,00 m 

Typ technologie: Vrtané piloty 
Zatížení 
 

Číslo Zatížení Název Typ N Mx My Hx Hy 
nové změna [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN] 

1 Ano  Zatížení č. 1 Návrhové 225,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
2 Ano  Zatížení č. 2 Užitné 165,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Posouzení čís. 1  
Posouzení svislé únosnosti piloty, metoda NAVFAC DM 7.2 - mezivýsledky 
Výpočet únosnosti v patě: 
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Zemina pod patou piloty je soudržná     
Návrhová neodvodněná smyková pevnost cu = 50,00 kPa 
Plocha příčného řezu piloty Ap = 6,08E-01 m2 

Únosnost na plášti piloty: 
Hloubka Mocnost cud α K δ σor Rsi 

[m] [m] [kPa] [–] [–] [°] [kPa] [kN] 
0,00 - - - - - - - 
0,88 0,88 50,00 0,75 - - 9,24 82,94 
0,88 - - - - - - - 
2,00 1,12 50,00 0,75 - - 18,48 105,56 

Posouzení svislé únosnosti : NAVFAC DM 7.2 
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů. 
Součinitel výpočtu kritické hloubky kdc  = 1,00 
 
Posouzení tlačené piloty: 
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1) 
Únosnost piloty na plášti Rs = 188,50 kN 
Únosnost piloty v patě Rb = 248,81 kN 
       
Únosnost piloty Rc = 437,31 kN 
Extrémní svislá síla Vd = 262,77 kN 
 

Rc = 437,31 kN > 262,77 kN = Vd 
                                                                                       Svislá únosnost piloty VYHOVUJE 
Posouzení čís. 1  
Výpočet zatěžovací křivky piloty - vstupní data  
Vrstva Es 
číslo [MPa] 

1 15,00 

Limitní sedání piloty slim  = 20,0 mm 
Výpočet zatěžovací křivky piloty - mezivýsledky  
Opravný součinitel tuhosti piloty Ck = 0,99  
Opravný součinitel Poissonova čísla Cv = 0,86  
Opravný součinitel tuhosti zeminy Cb = 1,00  
Součinitel přenosu zat. nestl. piloty β0 = 0,63  
Součinitel přenosu zatížení do paty β = 0,53  
       
Příčinkové součinitele sedání :     
Základni - závislý na poměru l/d I0 = 0,29  
Součinitel vlivu tuhosti piloty Rk = 1,00  
Součinitel vlivu nestlačitelné vrstvy Rh = 1,00  
Korekční součinitel Poissonova čísla Rv = 0,95  

Výpočet zatěžovací křivky piloty - výsledky  
Zatížení na mezi mobilizace plášť.tření Ryu = 442,96 kN 
Velikost sedání odpovídající síle Ryu sy = 9,3 mm 
Celková únosnost Rc = 480,55 kN 
Maximální sednutí slim = 20,0 mm 

Pro maximální užitné svislé zatížení V = 165,00kN je sednutí piloty 3,5mm. 


